



市实验小学举行演讲比赛

## 主题:争做新时代好老师

本报讯(记者 熊大平 通讯员 陈娟)“作为一名基础教育工作者,我应该扎实地上好每一堂课,育好每一个孩子。”10月9日晚上,市实验小学报告厅内,朱曲波老师娓娓道来的演讲赢得观众掌声。为进一步深化师德师风建设,弘扬高尚师德,践行师德规范,10月9日晚上,市实验小学举办了主题为“争做新时代好教师”师德师风演讲比赛。

本次演讲比赛分为初赛和决赛,小组内初赛筛选3名选手参加校级决赛。当天晚上有29名选手参加了决赛。现场大家畅所欲言各自的教育理想。有的讲述对教师的理解与体悟;有的以新教师角

色,畅谈自己在平凡工作中的成长;有的以爱心为题,袒露了自己与学生亦师亦友,助力学生成长中实现自我价值的心理感悟;有的深情抒怀,为建设美好实小及为教育事业奋斗终生的铮铮誓言。一段段精彩的演讲紧扣主题,娓娓道来,老师们深情并茂的讲述、慷慨激昂的演讲,饱含深情的话语中表达了教师们对教育事业的热爱之情,表达出对学生那份浓浓的、无私执着的爱,赢得在场评委观众的阵阵掌声。

该校校长杜小清表示,此次演讲比赛既是一次师德师风教育的洗礼,更是激励广大教师在教育领域,不忘初心,砥砺前行。



香城学校

## 主题活动献礼建队日

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐卓)“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”10月9日下午,市香城学校小学部教室里队歌嘹亮,小学部学子开展主题建队日活动。

10月13日是少年先锋队建队69周年纪念日,香城学校积极开展了“争做新时代好队员集结在星星火炬旗帜下”一系列主题队日活动。一年级学生学习了解少先队有关知识,并通过学习少先队知识,画出“我心中的红领巾”,旨在鼓励大家争做优秀学生,争取早日加入少先队组织。二、三年级组织少先队员开展系红领巾、敬队礼比赛、唱响队歌。高年级则组织少先队员们进行少先队知识竞赛,再次重温少先队知识,增强队员责任感。

该校校长李朝阳表示,红领巾是红旗的一角,也是少先队员的标志,从佩戴上它的那一刻,少先队员就肩负起了祖国对自己的期望,少先队员要努力学习,将来成为祖国的栋梁。此次活动的开展,进一步增强广大少先队员的光荣感、使命感、责任感;弘扬民族精神,培养学生的爱国、爱队情感。



咸安区教育局  
联合多部门  
开展校园  
卫生专项督查

本报讯(记者 熊大平 通讯员 徐卓 兰碧)10月11日,咸安区教育局联合区卫生局、区食药监局组成工作专班对全区学校开展卫生专项督查。

俗话说,病从口入,舌尖上的安全关乎着每一位学生的健康成长。在横沟中学,为了详细了解学校学生饮食情况,检查组一行先检查了食堂熟食加工间、生菜加工区、配菜区、食品储藏室等场所。现在正值学校搬迁关键期,检查组要求,食堂要格外注重膳食搭配,为师生提供优质卫生的饭菜。

最后,检查组表示,学校要继续加强学生饮食管理及学生卫生习惯养成教育,打造平安校园。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来